



摄影展现场举行了创建那宣文明生态村、摄影创作基地揭牌仪式。 羊华华 摄



摄影展剪彩现场。 唐浩平 摄



嘉宾观看摄影展。 羊中印 摄



出席摄影展的嘉宾与村民合影。 吴健华 摄



摄影展现场。 蒙传雄 摄

蒙传雄 摄

光影洋浦

—《光辉的历程》摄影展开展



◀洋浦大桥。 唐浩义 摄

↓上世纪80年代洋浦港原貌。 羊中印 摄



◀洋浦炼油厂。 柯人俊 摄

↓洋浦干冲新貌。 羊中印 摄



《光辉的历程》摄影展在那宣文明生态村举行。吴健华 摄

(撰文/沐梓)

据了解，摄影展得到了洋浦工委管委会办公室、三都区办事处、颜村村委会的大力支持。

(撰文/沐梓)

日月其迈，时盛岁新。那宣村的发展变化只是洋浦发展的一个缩影。随着自贸港建设的推进，洋浦大地处处生机盎然，气象万千。

2020年6月1日《海南自由贸易港建设总体方案》发布后，洋浦主动扛起先行区示范区的使命担当，全力推进先行先试政策落地，大力优化营商环境，自贸港建设取得了初步成效。一座产业兴旺、环境优美、宜居宜业的临港滨海城市正在崛起。

据了解，摄影展得到了洋浦工委管委会办公室、三都区办事处、颜村村委会的大力支持。

(撰文/沐梓)